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Vyděrači skončili ve vazbě.

V nedávné době se v Šluknově odehrál šokující případ, kdy dva muži ve věku 30 a 49 let zneužili
důvěřivosti staršího manželského páru. Ti přišli o více než 400 tisíc korun, když byli pod různými
legendami a pohrůžkami podvedeni a vydíráni.

Podle zjištění kriminalistů se 30letý muž snažil od začátku ledna do začátku března letošního roku
podvodně vylákat z 82letého muže a 72leté ženy částku 354 tisíc korun. Měl využít vymyšlených
příběhů o úvěrech, které si na jejich karty zdravotního pojištění vzaly neznámé osoby, a pod
záminkou zrušení těchto úvěrů je přiměl k zaplacení. Stejně tak měl postupovat s vymyšleným
příběhem o nutnosti pořídit si novou parkovací kartu na jejich hendikepovaného syna a z
poškozených vylákat další 2 tisíce korun.

Druhý podezřelý 49letý muž měl podle zjištění kriminalistů na začátku března poškozené manžele
vydírat, vědom si toho, že senioři vlastní nemovitost v okolí Rumburku. Pod smyšleným příběhem o
vymahačích, kterým manželé musí zaplatit za to, že jim neublíží nebo že jim nemovitost nezničí,
senioři, v obavách o svůj majetek a zdraví, vydali podezřelému muži 25 tisíc korun. Následující den
měl společně s mladším podezřelým vydírání v bytě seniorů opakovat pod smyšlenou legendou o
problému s vymahači, až jim vystrašení senioři vydali dalších 21 tisíc korun.

Starší manželé však podle zjištění kriminalistů nebyli jedinými oběťmi této dvojice. Již na podzim
loňského roku kriminalisté oba muže obvinili z přečinů podvodu a vydírání za obdobný skutek, jehož
předmětem bylo zneužití důvěřivosti hendikepovaného muže ve Šluknově. Ten přišel o několik
desítek tisíc korun, když byl pod různými legendami a pohrůžkami podveden a vydírán.

Rumburští kriminalisté oba podezřelé začátkem minulého týdne zadrželi a obvinili z přečinů podvodu
a vydírání. S ohledem na závažnost jejich činů podali státnímu zástupci podnět k podání návrhu na
vzetí obviněných do vazby. Okresní soud návrh akceptoval a na obviněné byla uvalena vazba. V
případě uznání viny u soudu jim hrozí trest odnětí svobody až na pět let.

Apelujeme na všechny občany, zejména seniory, aby byli obezřetní a nevěřili neznámým osobám,
které se snaží manipulovat s jejich důvěrou. Vyhněte se nátlaku a výhrůžkám. Pokud se setkáte s
podezřelými situacemi a cítíte se ohroženi, neváhejte kontaktovat policii na lince 158.
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